

李惠利东部医院正式开诊

- 实行“一院两制、管办分开、公办民营”新体制
- 浓浓的“台湾元素”让就诊更快捷、舒适

本报讯 (记者蒋炜宁)昨天,总投资9.3亿元的市政府“十二五”重点工程——宁波市医疗中心李惠利东部医院正式开诊。

这家实行“一院两制、管办分开、公办民营”全新体制的医院由台北医学大学运营管理。它的开诊给宁波市民带来了什么?记者在浓浓的“台湾元素”中,实地体验了快捷而舒适的就诊享受。

营造氛围,促进医患合作

一迈进东部医院的门诊大厅,就传来舒缓的钢琴声;转角处有一幅幅绘画作品展出,有素描、油画、国画;一侧还有正在筹建的咖啡吧。整个大厅宽敞又明亮。报号处是一排矮矮的柜台。柜台还做了一条长长的凹槽,让患者在付费时,正好可以放包。

台北医学大学胸外科副教授、东部医院执行院长许南荣说,音乐、美术的表达可以缓解病人焦虑的情绪,尽量让患者在轻松和合作的氛围中,与医生一道战胜疾病。这也是台湾医疗一直提倡的人本关怀理念。

42个诊室门口安装了门诊刷卡系统,刷一下医保卡,屏幕立即显示出就

本报讯 (记者殷璐 通讯员许嘉琛 郁诗怡)昨日,镇海职工文化活动中心启用。市人大常委会副主任、市总工会主席苏利冕、副市长李关定等领导参加了活动。

据悉,镇海职工文化活动中心面积近5000平方米,设影视多功能厅、电子阅览室、综合球馆、乒乓球室、台球活动室、舞蹈室及健身房等功能设施。“中心启用后,我们将定期开展各类职工健康、理财、文化讲座等活动。同时为职工提供声乐、舞蹈、管乐、曲艺等艺术培训。”镇海职工文化活动中心相关负责人说。

刚启用的镇海职工文化活动中心吸引了不少舞蹈爱好者在舞蹈室内翩翩起舞。

■镇海职工文化活动中心的综合球馆。(徐文杰 摄)



质量与研发齐头并进

宁海打破壁垒玩具出口逆势飘红

本报讯 (记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀 通讯员黄宇歆)在国内出口形势总体低迷的大环境下,宁海玩具出口逆势飘红。今年前11个月,出口玩具1694批次,货值4223.1万美元,同比分别增长34.3%和22.6%。

“出口玩具保持增长,得益于质量与研发齐头并进。”宁海县检验检疫局相关负责人说。针对出口玩具行业综合成本不断上涨、外需拉动不足、技术壁垒日益严苛等难题,宁海县牵头“好孩子”“天林塑胶”等玩具龙头企业

业成立应对技术性贸易措施联络员队伍,积极抱团应对欧美日等发达国家和地区针对玩具不断提高的技术门槛。

今年以来,该县出口玩具未发生欧美通报和退运问题,产品专利数大幅提升。

除了专注自身发力,宁海玩具企业还把目光瞄准了更多的新兴国际市场。宁波艾文工艺品有限公司行政经理陈雨坦言,真正开拓市场是在今年,多次的展会使公司的DIY玩具受到了许多参展美国客户的青睐,引进了美国一家大

客户,新增订单500万元人民币。据统计,宁海新增美洲、中东、东南亚等一批新兴市场,出口国家从去年的63个增加到70个,整体订单量较去年增加很多。

此外,宁海县检验检疫局进一步简化行政审批,取消出口玩具企业注册登记,今年已累计取消22家。同时改革监管模式,采信有资质第三方检测机构出具的检测报告,对出口玩具实现“即报即放”、无纸化报检模式,提高通关效率。

客户,新增订单500万元人民币。据统计,宁海新增美洲、中东、东南亚等一批新兴市场,出口国家从去年的63个增加到70个,整体订单量较去年增加很多。

客户,新增订单500万元人民币。据统计,宁海新增美洲、中东、东南亚等一批新兴市场,出口国家从去年的63个增加到70个,整体订单量较去年增加很多。

建设和谐社区 就当多吸纳民意

□ 兰草



海曙澄浪社区居委会通过举办“开放空间讨论会”,让居民开门见山、畅所欲言地反映老旧小区脏乱差、噪音和污染等大家怨气集中的问题。社区书记表示争取尽快解决问题,得到居民们认可。(12月8日《宁波日报》)。

社区是社会最基本的组织,是宏观社会的缩影,许多问题虽然反映在社会,却发生在社区。可以说,社区是各种社会矛盾的交汇点,只有加强和谐社区建设,才能最大限度地把各种问题化解在基层。

为建设和谐社区,近年来我市各地进行了不少有益探索:江东区推出“群众约谈,干部解难”新政;江北区北岸琴森社区以社区党组织为核心,业委会、物业公司、共建单位、群众需求“脉搏”,办事更有针对性,也更能使群众满意。

不管社会怎么发展,社区是最基本的社会组织的地位不会改变。因此,建设和谐社会,就应该抓住和谐社区建设这个“牛鼻子”,不拘形式进行有益探索,多多吸纳民意;通过社区这个纽带,整合各种资源,构建起政府、社区、企业、居民各尽其能、各得其所的公共治理与服务体系,使社区更加安宁稳定、环境优美、服务完善、管理有序。

专家齐聚宁海 研讨农村基层治理机制

本报讯 (记者孙吉晶 宁海记者站袁伟根 蒋攀)宁海“村务工作权力清单36条”再次引起专家学者的共鸣。昨天,第十三届中国政府创新论坛暨中国基层治理研讨会在宁海举行。来自北京大学、清华大学、中国行政体制改革研究会、中国社科院农村发展研究所等20余家高校和研究机构的专家学者以36条为引子,就中国农村基层治理经验、存在问题展开研讨。

中国政府创新论坛创办已有13

“秀一秀”自拍照就能赚钱 “创业集市” 大学生秀出金点子

本报讯 (记者周琼 通讯员任社)“秀一秀”自拍照就能赚钱、节能技术研发可以用一箱油让汽车跑更多路。别奇怪,这些都是来自我市大学生的创业金点子。昨日下午,“海蓝宝·创未来”第六期创业集市大学生创业专场中,72个大学生创新创业项目,吸引了来自各界的关注。

曾经的市创业新秀、宁波大学艺术学院毕业生金崇松如今已开始自己的二次创业,他拿到现场展示的是自己的一款云麻豆APP。金崇松说,不少网络产品图片的过度包装化,导致高退货率,“用户下单已习惯看评价和买家秀,因为真实,

为甬城的天更蓝出一分力 城管打响冬季防霾战

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员朱妍妍 孙思拓)日前,随着一股强冷空气“驾到”,甬城入冬以来最厉害的霾终于过去了。但防霾战远远没有停止。

名优水果(柑橘) 擂台赛一决高下 象山“合心果蔬”推送的“红美人”夺魁

本报讯 (记者孙吉晶)今年的柑橘哪里最甜?口味哪家最佳?日前,宁波市名优水果(柑橘)擂台赛在象山晓塘乡一决高下。来自全市各地32家单位推荐的13个品种、38个样品接受考评。

来自省种植业管理局、福建农林大学的3位专家使用数字测温仪,在参赛样品中随意抽取柑橘,现场榨汁后测定糖度。此外,针对样品柑橘的外观、内质、品牌、包装、安全认证等进行综合评定。经过测评,宁海、象山、奉化的柑橘甜度较高,普遍在12度至15度,其中宁海剑民果业专业合作社推送的由良柑橘最高糖度达到17.7度,获得最高糖度奖。象山茅洋祥富家庭农场推送的“红美人”获得最佳风味奖。象山合心果蔬专业合作社推送的“红美人”获得综合奖第一名。

我市柑橘现有面积23万亩。本月开始,象山、宁海、奉化等地柑橘大量上市,品质较好的品种如象山红价格高达每公斤60元。

象山茅洋祥富家庭农场负责人告诉记者,近一个月的阴雨天气,使得露天柑橘甜度和口感普遍受到影响。如果接下来十天天气好的话,甜度还可以增加3度左右,口感也会更好。

海曙绘制“线路图”盘活存量用地

唤醒沉睡土地让“贫土”变“富矿”

本报讯 (记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员周珊珊)截至12月中旬,海曙区城镇低效用地再开发已完成年度任务的129.6%,330多亩土地盘活后,被再次投入到新项目落地和大项目改扩建中,产生了更高的经济价值。今年以来,海曙在应对建设用地有效供给不足和土地资源瓶颈的双重压力下,挖潜增效让“贫土”变“富矿”。

土地资源日益紧张、新批用地成本越来越高正制约着海曙引资落户工作。为此,海曙改变“重增量轻存量”的工

作认识,加大存量用地盘活推进力度。“我们在完成城镇低效用地再开发专项规划数据库建设的基础上,逐个摸清再开发地块的利用方法及利用类型,为再开发画好了‘线路图’。”海曙区国土分局相关负责人表示,通过收购储备、提高容积率、临时改变土地用途等途径进一步盘活和消化“批而未供”的土地。

针对区内闲置低效工业厂房,海曙区根据2015年7月下发的《宁波市临时改变房屋用途管理规定》启动一批临时改变房屋用途项目的受理,已先后批准10家企业申请的“退二进三”项目,临时改变土地用途发展服务业,面积逾7.4万平方米,土地收益累计1200万元。

储人库。该地块国有使用权面积21898.6平方米,收购金额1.397亿元。”海曙区国土分局相关负责人透露,明年将探索存量土地的独立运作收储,统筹做好低效用地二次开发,达到盘活存量土地资产改变城市面貌的目的。

此外,海曙区还严格批后监管,制订了《海曙区土地利用动态巡查监管制度》,及时将办理供地的建设项目录入批后监管系统,截至12月中旬,共完成供地项目开工竣工预警68件,日常巡查54件,用地开发建设延期项目16件。